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Εξ Υπαρχής, Εκδόσεις (Ομάδα)

Εκδόσεις Εξ Υπαρχής

Περιοχή: Λευκωσία
Περίοδος
Δράσης: 1999-2004

Ιδεολογία: Σοσιαλισμός

Η εκδοτική ομάδα Εξ Υπαρχής δρούσε την περίοδο 1999-2004
στη Λευκωσία. Στεγαζόταν στο Καϊμακλί, στο κτίριο που
μετέπειτα στεγάστηκε ο κοινωνικός χώρος Καϊμάκκιν.

Ταυτότητα Ομάδας

Στόχος της συλλογικής µας προσπάθειας είναι η αναβάθµιση του κοινωνικού και πολιτικού
προβληματισμού της χώρας, στη βάση του διαλόγου, της συνέπειας, του ορθολογισμού και της
επίγνωσης ανάλογων προβληματισμών στον υπόλοιπο κόσµο. Ο εκσυχρονισµός της πολιτικής µας
ζωής, η βαθιά αλλαγή θεσμών και νοοτροπιών αποτελούν πρωταρχικές ανάγκες της χώρας µας,
που διεκδικεί µια θέση στην ευρωπαϊκή οικογένεια και πολιτισµό, και στις οικουµενικές αξίες που
εδραίωσε ο διαφωτισμός. Ο σκεπτόµενος πολίτης της Κύπρου αντιλαμβάνεται αυτές τις ανάγκες
και γνωρίζει ότι οι ευρωπαϊκές αξίες και νοοτροπίες δεν κατακτώνται µε διακυρήξεις αλλά
έµπραχτα και καθηµερινά ασκούνται από τον πολίτη, και εδραιώνονται µέσα σε σύγχρονους και
λειτουργικούς θεσμούς. Διαφυλάσσονται δε και ενεργοποιούνται από δραστήριες κοινωνικές
οµάδες και συλλογικούς φορείς.

Συλλογική µας επιθυµία είναι ακόμα η συμβολή µας στην ενίσχυση των διαφόρων πρωτοβουλιών
που στοχεύουν στην διεύρυνση, εμβάθυνση και εµπέδωση των δικαιωµάτων του πολίτη, και
υπερασπίζονται όπως και μεις τα κοινωνικά ασθενέστερα στρώματα ή µειονότητες και
καταπολεμούν τον εθνικό και θρησκευτικό φανατισμό τον ρατσισµό και τον ανδρικό σωβινισμό.
Που εργάζονται ακόμα, για την προστασία του περιβάλλοντος και για την βελτίωση της
ποιότητας της ζωής στις πόλεις και τους χώρους δουλειάς.

Συνοψίζοντας μέσα από το περιοδικό, το Κέντρο Διαλόγου και την Συνεργασία µε άλλες οµάδες
των οποίων οι στόχοι εμπίπτουν στους δικούς µας, θα προσπαθήσουµε να θέσουµε σε παραγωγικό
διάλογο τους κυπρίους καὶ κυπρίες που έχουν τους ανάλογους προβληματισμούς και επιδιώκουν
την παραγωγή σύγχρονης σκέψης πέρα από τα στεγανά του κατεστηµένου και πέρα από την
αδράνεια ή και οπισθοδρόµηση προς την οποία φαίνεται να ρέπει η κυπριακή κοινωνία.

Η πρωτοβουλία µας δεν έχει κομματικούς στόχους. Σ’ αυτήν συμμετέχουν άτοµα από διάφορα
ιδεολογικά ρεύματα της ευρύτερης αριστεράς, αλλά και άτοµα που εργάζονται για τον
εκσυγχρονισµό χωρίς να ανήκουν σε ιδεολογικό ή κομματικό χώρο.1)
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Εξ Υπαρχής

Φυλλάδια

(05/00) Ερωτηματολόγιο
(10/03) Φυλλάδιο από Skaters (Άτιτλο)

Χρειάζεται Ταυτότητα Ομάδας, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση,
Δεκαετία 1990-1999, Δεκαετία 2000-2009, Χρειάζεται Ιστορικό Σημείωμα ή/και Ταυτότητα,
Λευκωσία (νότια), Λευκωσία, Σοσιαλισμός, Ομάδες
1)
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